



**POLITECHNIKA
GDAŃSKA**

WYDZIAŁ FIZYKI TECHNICZNEJ
I MATEMATYKI STOSOWANEJ



Gdańsk, dnia, 08.03.2023 r.

ZZ/131/019/D/23

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU

Zamawiający, Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej Politechniki Gdańskiej zawiadamia, że w dniu 07.03.2023 r. wpłynęły zapytania do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Poz.2 = Kolba okrągłodenna dwuszyjna szkło Duran, szlif 29/32 – jaka pojemność ?

Odpowiedź:

2000 ml.

Pytanie 2:

Poz. 13 = Podnośnik lab 300x300mm – wykonanie z aluminium czy stali nierdzewnej ?

Odpowiedź:

Z aluminium.

Pytanie 3:

Poz. 14 = Ociekacz na szkło 600x600 = bez kanału odpływowego czy z kanałem ?

Odpowiedź:

Z kanałem.

mgr inż. Marek Żabczyński
Dyrektor Administracyjny
Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)